

«Τα μύλα κάτω από την μπλιά θα πέσουν», λέει ο θυμόσοφος λαός και δεν κάνει λάθος. Μια τρανή απόδειξη του πόσο σωστή είναι αυτή η ρήση, ο Πίτερ και ο Ντιν Πελεκάνος δύο αδέρφια με ένα κοινό πάθος. Το ποδόσφαιρο. Και τι σύμπτωση, που ο μπαμπάς Τζον από την .. ίδια αρρώστια πάσχει. Την ποδοσφαιρίαση. Πολύ γνωστή σε πολλές οικογένειες της παρούσας μας. Μια ασθένεια μεταδοτική που «κολλάει» εύκολα από τον παππού στον εγγονό και από τον πατέρα στο παιδί.

Και οι δύο γιοί του Γιάννη Πελεκάνου αγωνίζονται στο Μπλακτάουν Σίτι, σύλλογος που έχει έδρα κοντά στην οικία της οικογένειας.. «Σίγουρα θα ήθελα να αγωνιστούν τα παιδιά σε Ελληνικό σύλλογο, όμως εδώ στα πολύ δυτικά του Σίδνεϊ δεν υπάρχει Ελληνική ομάδα» απαντά ο μπαμπάς Πελεκάνος σε σχετική ερώτηση του συνεργάτη του αθλητικού magazine του ΚΟΣΜΟΥ και συμπληρώνει..

«Τώρα θα μου πεις αν υπήρχε περίπτωση να αγωνιστούν στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, ποιος θα λογάριζε την απόσταση».. Πάντα με την ατάκα στο στόμα ο Γιάννης, πολύ γνωστός στους παλαιότερους που παρακολουθούσαν πολιτειακά πρωταθλήματα και έχουν δει τον μπαμπά του Πίτερ και του Ντιν αγωνιζόμενο με το νούμερο 9 στην πλάτη, στον Ηρακλή Μπέλμορ, την Σάιπρους Γιουνάιτεντ και αρκετές ακόμη ομάδες. Φόβος και τρόμος για τους αντιπάλους τερματοφύλακες ο Ιωάννης, με τα ευθύβολα σουτ από μακρινές αποστάσεις κυρίως, που δεν τους άφηναν περιθώρια αντίδρασης..

**Στην ερώτηση** .. «Πως οι δύο πιτσιρικάδες του δεν ακολούθησαν τον ρόλο του μπαμπά με την φανέλα με το νούμερο εννέα, αφού ο Πίτερ να αγωνίζεται δεξιά μπακ και κεντρικός αμυντικός και ο Ντιν στον χώρο της μεσαίας γραμμής».. η απάντηση είναι η αναμενόμενη..

«Απλά στην οικογένεια Πελεκάνου, το εννέα το καλό είναι ένα και μοναδικό».. και μας «στέλνει» αδιάβαστους..

**Ο Γιάννης** Πελεκάνος αν και κάπου στα

«ήντα» συνεχίζει να προσφέρει τις υπηρεσίες του στην «στρογγυλή θεά», αγωνιζόμενος σε ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα για.. εφήβους άνω των 35, χωρίς να έχει χάσει ίκνος από τη σκοπευτική του δεινότητα. Ίσως μαντεύοντας την επόμενη ερώτηση του συνεργάτη μας, απαντά χωρίς να.. ερωτηθεί, κάνοντας έναν πράγματι «εκκωφαντικό» επίλογο.. “Σε όποιον είναι περιεργος να μην πω αδιάκριτος και υπαινίσσεται κάτι για την ηλικία μου, του

απαντώ .. Μεγάλε.. I’m not 50. I’m 18 with 32 years experience”, και μας «στέλνει» για μία ακόμη φορά!!

**Οι ποδοσφαιριστές** της οικογένειας Πελεκάνου είναι τρεις, και ο ήρωας της οικογένειας ένας. Η σύζυγος και μητέρα Joanna, που δεν προλαβαίνει να πλένει και να απλώνει τις σωβρακοφανέλες των τριών ανδρών και φυσικά να παρακολουθεί και τους τρεις όποτε και όπου αγωνίζονται..



# Ο ΓΙΑΝΝΗΣ Ο ΠΙΤΕΡ ΚΑΙ Ο ΝΤΙΝ ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ



Ταλέντα που αν προσεχθούν θα πάνε ψηλά. Ο λόγος για τον Πίτερ Πελεκάνο που αγωνίζεται στην ομάδα κάτω των 20 ετών του Μπλακτάουν Σίτι, που έχει συμπαίκτη στην ομάδα κάτω των 12 ετών- τον μικρό αδελφό Ντιν Πελεκάνο. Όμως και ο μπαμπάς Γιάννης Πελεκάνος «δεν τα έχει φάει τα ψωμά του».. ποδοσφαιρικά μιλάμε και μην πάει ο νους σας στο κακό. Απλά περιμένει τηλεφώνημα από τον Σερ Φέργκιουσον να αγωνιστεί στην ομάδα της Μάντσεστερ άνω των 35 ετών, με συμπαίχτες τους Paul Scholes, Ryan Giggs, Phil Neville και άλλων παικταράδων των «κόκκινων διαβόλων» που έχουν το ίδιο πιστεύω με τον John Pele-kanos... “I’m not 50. I’m 18 with 32 years experience” σε ελεύθερη μετάφραση.. «Σύντροφοι και συντρόφισσες, δεν είμαι πενήντα ετών. Είμαι δεκαοκτώ, με τριάντα δύο χρόνια πείρα»

## Πίσω από το τεράστιο λάθος του ΠΑΟ να χάσει τον Καραγκούνη

**Εμοιαζε με χρονικό προαναγγελλθέντος διαζυγίου, το οποίο είχε εκδοθεί προτού καν γίνει ο τρίτος γάμος του Γιώργου Καραγκούνη με τον Παναθηναϊκό.**

**Μια μεγάλη** ήττα για τον Παναθηναϊκό, η οποία φέρει στην ούγια της το ονοματεπώνυμο «Γιάννης Αλαφούζος». Διότι ο δικός του, εντελώς λανθασμένος χειρισμός της έντασης που είχε προκαλέσει η είδηση της πρόσληψης του Νίκου Νταμπίζα για τη θέση του τεχνικού διευθυντή είναι η αιτία της ματαιώσης επιστροφής του «Κάρα» στον Παναθηναϊκό σε μια εποχή που τον είχε πολλή ανάγκη. Το καταλαβαίναμε από τον καιρό που ο Παναθηναϊκός δεν είχε

κάνει σαφές ότι θα εκκνωθεί από έμπειρους ποδοσφαιριστές με ψημμένη προσωπικότητα. Πόσο μάλλον λοιπόν τώρα, στην εποχή που ο ΠΑΟ «κατάφερε» να χάσει μέχρι και τον Γιούρκα Σεϊταρίδη, τον πιο «σίγουρο» από τους έμπειρους ποδοσφαιριστές του.

**Ο Παναθηναϊκός** έχει πλήρως απογυμνωθεί από ηγέτες. Και την ίδια στιγμή πουλάει και την ποιότητα που είχε στο ρόστερ του, διότι αυτό του υπαγορεύει,

έως και του επιβάλλει η ανάγκη που έχει να μειώσει το κόστος λειτουργίας του, αλλά και το έλλειμμα που κουβαλάει.

**Ο Καραγκούνης** ήταν μια χρυσή ευκαιρία για τον Παναθηναϊκό. Δεν θα μπορούσε να αγοράσει τέτοιο πακέτο σε τόσο χαμηλή τιμή ο ΠΑΟ και μάλιστα στην εποχή που ο αρχηγός της Εθνικής έχει όλα όσα λείπουν από τον Παναθηναϊκό, που προσπαθεί να συναρμολογήσει ο Γιάννης Αναστασίου.

**Όσα κάνει** αυτή την εποχή ο Παναθηναϊκός οδηγούν στην εκτίμηση ότι δεν έχει διδαχθεί από το πάθημα της ΑΕΚ, δεν έχει αντιληφθεί τι της συνέβη και πόσο πλήρωσε την απώλεια όλων των βασικών ποδοσφαιριστών της και ειδικά όλων των αρχηγών της σε ένα καλοκαίρι.

**Δίνει τη** φανέλα του σε αμούστακα, πρωτόπειρα παιδιά και σε Ξένους, που δεν έχουν ποτέ ζυγίσει το όνομα του Παναθηναϊκού και την πίεση που έχει η

ζωή στον σύλλογο.

**Κι επειδή** στον πάγκο του θα κάθεται ένας επίσης πρωτόπειρος σε τέτοιες συνθήκες προπονητής, ο Παναθηναϊκός πρέπει να σταθεί πολύ τυχερός για να μην πάθει ζημιά ανάλογη με αυτή της ΑΕΚ, δηλαδή για να αντισταθεί αν ξεκινήσει στραβά η σεζόν του και να καταφέρει να κάνει μια αξιοπρεπή πορεία.

